

Kisbér Város Polgármesterétől
2870 Kisbér, Széchenyi u 2.

Előterjesztés

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2023. március/április ...-ai rendkívüli ülésére**

Tárgy: Országos Pályafelújítási Program

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: MLSZ) Megyei Igazgatósága a mellékelt pályázati lehetőséget ajánlotta az Önkormányzatunk figyelmébe. Az MLSZ az Országos Pályafelújítási Programon keresztül, 10%-os pályázói önerő hozzáadásával biztosít lehetőséget a 2011-2022 között szintén ezen program keretén belül megépült pályák felújítására a jogosult önkormányzatok és sportszervezetek számára.

A támogatás igénybevételének eljárásrendje nem hasonlít a hagyományos pályázatoknál megszokott szabályokhoz:

- Nyílt pályázati felhívás nem kerül kiírásra, a kiválasztás „zártkörű” abban az értelemben, hogy a karbantartás ellenőrök, illetve a megyei igazgatóságok által kiválasztott jelölteknek kiküldött igénylőlapok alapján történik a helyszínek kiválasztása.
- A pályázó ugyanaz a szervezet lehet csak, amellyel az MLSZ a pályaeépítésre vonatkozóan korábban az együttműködési megállapodást megkötötte (KVÖ).
- Az eljárásrend lefolytatását lezáró támogatói döntés eredményeként a felújítás teljes bruttó költségéhez csak 10%-os önerőt kell biztosítania a pályázónak. A pályázati adatlapon szereplő teljes beruházási összeg egy becsült költség, mely a tényleges vállalkozói ár függvényében változhat.

A 20x40 m-es méretű pályák felújítási költsége az MLSZ előzetes kalkulációja alapján br. 24.664.349 Ft, így a pályázat benyújtásához jelenleg 2.466.435 Ft önerőt szükséges biztosítanunk – amely a fent leírtak szerint a tényleges vállalkozói ár függvényében módosulhat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy rendelje el – a szükséges önerő biztosításával - pályázat benyújtását az Országos Pályafelújítási Programra!

Kisbér, 2023. március 24.

Sinkovicz Zoltán
polgármester

Határozati Javaslat

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

elrendeli pályázat benyújtását az Országos Pályafelújítási Programra. A pályázat benyújtásához szükséges önerő összegét, br. 2.466.435 Ft-ot a 2023. évi költségvetés Általános tartalék sora terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester